

强烈Crossover色彩 售价23万元 道奇酷搏炫酷入市

道奇品牌的经典 Crossover 车型——道奇酷搏日前在京正式发布,开启全新的中国之旅。道奇酷搏是一款带有强烈 Crossover 色彩的紧凑型轿车,他个性独特,外形风格硬朗,具备诸多创新性的实用功能。此次进入中国,必将强力冲击国内汽车市场,成为道奇进军中国的又一个重要砝码。据了解,酷搏售价为 23 万元。

道奇酷搏对那些事业有成并具有进取精神的消费者有着不可抵抗的吸引力。克莱斯勒(中国)汽车销售有限公司市场部总经理欧文博士说:“全新道奇酷搏完美结合了 Crossover 车型的外观设计风格、充裕灵活的内部空间结构、独特创新性的配置装备等特点。同时,具备突出燃油经济性的它让全球消费者尽情享受活力四射、与众不同的生活。”

道奇酷搏是道奇品牌引入中国的又一杰作,它是继国产道奇凯领和进口道奇锋哲投放后,道奇品牌占据中国市场的最新砝码。它的上市不仅完善了道奇品牌在中国的产品阵容,也显示了道奇这一具有传奇历史的全球著名汽车品牌,对于中国

市场的高度重视和不可阻挡的进军脚步。

浙江道通汽车有限公司

浙江道通汽车有限公司成立于 2007 年 9 月,由浙江物产元通机电(集团)有限公司投资成立,是道奇品牌授权经销商。目前浙江道通正处于筹备建设当中,计划于 2008 年上半年开业,届时呈现在消费者面前的是一家集整车销售、配件供应、维修服务、信息反馈、汽车装潢美容于一体,功能齐全,设施一流的道奇品牌首批 4S 专营店。现公司临时销售展厅位于沈半路 245 号元通汽车广场一楼大厅,个性浑然有力奔放的公羊头标志,相信会给您带来超强的视觉冲击力。

诞生于 1914 年的道奇品牌一直被誉为“最具美国色彩的传奇品牌”,具有雄浑奔放、强劲有力、性能卓著以及敏捷灵活四大特质。道奇百年发展,一直凭借领先技术走在世界的前列,一直秉持着对造车工程的热情及不断创新的理念,成就闻名于世的汽车品牌及独特的技术优势。



酷搏酷劲十足

外观:大胆设计、活力四射

道奇酷搏的外型个性十足。它采用五门设计,融合运动型双门轿车的轮廓和 SUV (运动型多功能车)的力量感。线条硬朗的轮廓,18 英寸超大轮毂,令车身看起来更为粗犷宽大,动感一触即发。醒目的尾灯延续了大力神(Herculean)前灯的设计基调,且精妙地勾勒出酷搏的车身轮廓。

道奇酷搏的内部空间安排简洁实用:可向前放倒的前乘客席以及 60/40 分体式后座椅,创造了储物空间的灵动空间。酷搏可为 5 位乘员提供舒适的乘坐空间,还可轻松地将 1 至 3 个座椅向前放倒,灵活非凡。

酷搏的内饰风格可谓活力流畅。带电子荧光组合仪表的仪表盘,开启后闪现冰蓝色暗光。内置中控台上带 AM/FM 收音机和 CD 功能,您能随时为爱车设定个性音质,让无穷活力从车内感染至车外。

动力:强劲是看家本领

道奇酷搏配备了集尖端技术之大成的 2.0 升 Dual VVT GEMA 世界发动机和无极 CVT2 变速箱,二者的无间配合将强劲动力源源不断地输送至 4 个车轮。酷搏的驾驶者将亲身体验畅快淋漓的加速过程,同时也为乘坐者提供了舒适完美的乘坐感受。

配置:创新、精彩

道奇酷搏还通过灵巧实用的车载配置体现着对乘客的悉心关怀。车载音响系统中包含了九只 Boston Acoustics 高级扬声器,在后舱门中安装了亚低音扬声器和两个铰接式扬声器。后舱门打开时,扬声器可以转向后方,为户外活动播放音乐;可拆式货舱灯安装在载货区域上方的车顶内衬之中,需要时可做手电筒用,将灯插回适配槽,即可自动充电;位于前部中央扶手处的照明杯座可发出蓝绿色光,在黑夜驾驶时也可方便放置饮料;带制冷功能的手套箱除了可放置小件物品外,还可容纳 4 支饮料罐和 4 支 591 毫升的饮料瓶。

安全:全方位安全

1、钢筋铁骨 - 高强度车身结构与碰撞区组合设计。酷搏采用了高强度热冲钢材,为车身及底盘提供了绝对放心的撞击保护。

2、胎压监测系统。智能胎压监测系统,可以实时精确的显示轮胎的气压和温度。当测得的轮胎气压超出正常范围时,电子信息系统会自动报警。

3、新一代驾驶员、前排乘客气囊及前后排辅助侧面帘式气囊。

4、防抱死制动系统(ABS)。



原装进口道奇酷搏,炫酷登场。

真正的酷劲,一股震撼力道从眼球直达内心。道奇酷搏,以磅礴内在凝聚磅礴之力。独特强悍的造型中蕴涵灵动气质,18 英寸大直径轮毂,个性飞扬;可折叠座椅,弹指间创造惬意空间;Boston 专业音响,458W 的高功率,让炫彩音乐与你随行;D-VVT 双可变气门正时系统世界发动机,配合先进的 CVT 变速箱,不但动力表现令人惊叹,更大大提升燃油经济性;ESP、胎压监测系统贴心安全装备,让你酷游乐活人生;尾门可翻转的扬声器、发光杯座、制冷储物箱、手机插座等创新配置,为你打造多维炫酷空间。

欲知更多,请登陆 www.dodge.cn 或拨打 400-6500-118

浙江道通汽车有限公司 贵宾专线: 0571-88283222 地址:杭州市拱墅区沈半路 245 号

